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                          Sâmbătă câteva zeci de târg nemţeni, dar şi mulţi turişti aflaţi în trecere prin 
zonă, au venit în Piaţa Adormirea Maicii Domnului, din Târgu Neamţ, la Ziua Porţilor 
Deschise, fiindu-le prezentate pe parcursul a două ore tehnica de luptă - pistol mitralieră, 
puşca cu lunetă, arma lansator, pistol Makarov, tehnica de intervenţie pentru misiunile de 
restabilire a ordinii publice  – cască, scut, baston (B1, B2, telescopic),  tehnica de  
intervenţie antitero – casca antitero, vesta antiglonţ, cătuşe, mijloacele de comunicare -  
staţii radio şi tehnica auto – Dacia Logan de  intervenţie, ATV. 
                         Au fost prezentate de către luptătorii Detaşamentului de Jandarmi Mobil şi 

instructorii cu câinii de serviciu exerciţii demonstrative de autoapărare şi de imobilizare a 
persoanelor recalcitrante. 
                         Cei care au fost prezenţi au intrat în contact cu tipurile de armament, cu 

tehnica auto, fiecare dintre aceştia luându-şi câte o amintire sub forma fotografiilor, ei 
primind şi o serie de pliante din a căror  conţinut au putut să se informeze în ceea ce priveşte 
atribuţiile, misiunile şi rolul Jandarmeriei Române. Tot cu această ocazie a fost prezentată 
tinerilor, în special pentru cei de liceu, oferta instituţională, condiţiile şi criteriile de 
participare la concursurile organizate pentru şcoala de ofiţeri şi subofiţeri. 
                            Adrian P, de 18 ani: „A fost o activitate inedită la nivelul unui oraş aşa de 

mic ca al nostru. Este o meserie interesantă, am văzut foarte multe lucruri ale Jandarmeriei 
Române şi poate, în viitor să urmez şi eu o astfel de carieră. Voi discuta şi cu părinţii acasă 
şi voi  încerca să ocup unul dintre cele 400 locuri, fie de la Academie sau dacă nu la Şcoala 
de subofiţeri.  ” 

Această activitate încheie seria acţiunilor desfăşurate de unitate cu ocazia 
sărbătoririi împlinirii a 159 de ani de la înfiinţarea Jandarmeriei Române. 
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